

Titul mistryň republiky v aerobiku putuje do Chuchle

Vrcholný závod domácí sezóny ve sportovním aerobiku a fitness týmech se konal v pražské sportovní hale na Podvinném Mlýně od 30. září do 2. října. Šlo o Mistrovství České republiky, jehož se z Aerobic Team Chuchle zúčastnilo celkem 46 závodníků ve čtyřech věkových kategoriích.

První dva dny probíhala základní a semifinální kola všech věkových kategorií, z nichž se do nedělního finále probíjela vždy šestice nejlepších z každé kategorie.



foto: Petr Buriš

Junioré mistryň ČR a Evropy pro rok 2011

V neděli už se jelo pěkně zostra, finálový závod zahajovala kategorie kadetů ve věku od 11 do 13 let. Do finálové šestky se neprobíjela Barbora Bohatová, která v kategorii jednotlivkyň - ženy obsadila 16. místo. Napak do finále se z chuchelských zástupců dostal fitness tým ve složení Barbora Bohatová, Eva Hanzalíková, Alžběta Hrubošová, Daniela Kolečková, Barbora Křečková, Lucie

Samcová a Anna Zajíčková, a v konečném hodnocení se umístil na skvělém třetím místě.

Ve třídě nejmladších dětí 8 - 10 let měli chuchelští hned dvojnásobně zastoupení, a to jak ve fitness týmech, tak i ve sportovním aerobiku. Skvělé druhé místo a titul vicemistryň ČR vybojoval fitness tým ROCK, který tvořila děvčátka: Kristina Čuřínová, Dominika Ebrová, Veronika Frantová, Veronika Košumberská, Magdaléna Krejčová, Eva Pospíšilová, Sára Škorpíková, Nikol Vosková. Na páté příčce se usadil druhý chuchelský fitness kolektiv ABBA, který vytvořily: Kateřina Hricková, Barbora Karbanová, Adéla Klepalová, Tonka Kropáčková, Petra Křečková, Sabina Křížková, Michaela Skálová, Martina Starýchfojtová a Adéla Šimůnková. V prestižní skupině sportovního aerobiku - týmy měly dívky pod vedením trenérky Veroniky Buriš také dvojice zastoupení. Těsně

pod medailovými pozicemi se na čtvrtém místě umístily Dominika Ebrová, Veronika Košumberská a Nikol Vosková. Sedmou pozici v téže třídě obsadily Veronika Frantová, Kateřina Hricková, Adéla Klepalová a Tonka Kropáčková.

Jako třetí se ve finále představila kategorie juniorů (14 - 16 let). Zhavit sem přišli chuchelští jen s jedním železkiem v ohni, s le-

tošními mistryňkami Evropy kategorie fitness aerobik. Děvčata startovala v oslabení, jedna ze závodnic se totiž nemohla ze zdravotních důvodů mistrovství zúčastnit. To znamenalo opravdu velký handicap, ale přesto se chuchelští pustili do bojů o medaile s odhodláním. Od prvního kola nenechala děvčata nikoho na pochybách o svých kvalitách a i v sedmičlenné sestavě se dokázala postarat o skvělou senzaci - chuchelský juniorský fitness tým získal titul Mistryň České republiky pro rok 2011 a Lucie Čuřínová, Anna Durajová, Michaela Klepalová, Kristýna Kudrnová, Matylda Malá, Kateřina Smíšková, Nikola Ševčíková a Sarah Vegnerová si odvezly zlaté medaile.

V nejpřestížnější ženské kategorii seniorů - jednotlivkyň se na osmé příčce umístila Ivana Dvořáková. Postup do finále jí unikl jen o vlásek. V kategorii fitness aerobik měl Aerobik Team Chuchle zastoupení v podobě letošních Mistryň Evropy, startující ve složení: Andrea Čechrdlová, Zorka Dušková, Barbora Hovorková, Zdena Janoušková, Martina Kolářová, Markéta Silová, Zuzana Scherzlová a Barbora Vavroňová a v náročném domácí konkurenci se umístil na skvělém třetím místě.

Ke konci října se v australském Gold Coast koná mistrovství světa ve sportovním aerobiku a fitness týmech. Z Aerobic Team Chuchle poletí Českou republiku reprezentovat osmičlenný fitness tým juniorek - Mistryň Evropy a Mistryň České republiky pro rok 2011. Držme jim palce!

Veronika Buriš Vrzbová

a následující zatačka zavřela také víc, a aby toho nebylo málo, tak svodidlo nesvedlo, ale postavilo se mu čelem.

Menší zdržení způsobila i po trati závodu bloudící sanita s majákem, která si jí projela nahoru a dolů, než zjistila, že nebožák, ke kterému byla zavolána, na ni čeká někde trošku jinde.

I přes tyto komplikace, i díky disciplinovanosti všech jezdců, absolvovali všichni v přijatelném čase tři závodní jízdy, diváci tak mohli vidět k 350 startům a průjezdům závodních vozů. Závěrečného ceremoniálu se zúčastnil a poháry prvním třem z každé třídy na stupních vítězů předal spolu se zástupci organizátorů i zastupitel Velké Chuchle Stanislav Fresl.

Závod skončil, poháry byly rozděleny, závodníci se rozjeli do svých domovů, dílen a garáží, pořadatelé museli ještě uklidit depo a prostory kolem trati. V Chuchli se sejdeme možná zase za rok.

Eda Patera

Hodnocení tříd:

SE 1400 - Vlastimil Suk (Suzuki Swift)
SE 1600 - Antonín Široký (Peugeot 106)
SE 2000 - Martin Čábelka (Honda ITR)
SE +2000 - Martin Lev (Subaru Impreza)
E1 1400 - Miroslav Černý (Škoda 130 L)
E1 1600 - Petr Krejza (Honda Civic)
E1 2000 - Jan Souček (Ford Focus)
E1 +2000 - T. Kučera (Mitsubishi Lancer EVO)
H 1300 - Josef Srnský (Škoda 130 LR)
H 1300p - Michal Šmíd (Škoda 130 RS)
H 1600 - Pavel Maier (Ford Escort Mk)
H 2000 - Ivo Král (Peugeot GTI)
H +2000 - Robert Kacálek (BMW 635 Csi)

přilíš nevydařila. Šestá místo lze, po dlouhé řadě umístění na bedně, považovat za úspěch. Letos však družstvu přišly nové posily a i hned jejich první hraná série naznačila veliký comeback do rvačky o titul.

A konečně posledním radotínským železkiem je GoodLight.cz. Pod tímto názvem je v lize teprve dvě sezóny, avšak většina jeho hráčů stála u zrodu soutěže a prošla různými týmy radotínské ligy. Nejstarší družstvo v soutěži rozhodně nemůže mít ambice na skvělá umístění, a proto si klade reálné cíle. Spokojenost ze hry a radost z každého dosaženého úspěchu.

Takový je výčet a charakteristika radotínského zastoupení v Radotínské volejbalové lize. Zbývá tedy sedm týmů z blízkého okolí Radotína a z Prahy. Těm bude věnována část informačního článku o této soutěži v příštím vydání Novin Prahy 16.

Liga se teprve rozjíždí a k první půlce října má za sebou jen několik málo zápasů. Už nyní však můžeme bez nadsázky prohlásit, že to bude dobrý ročník a že se rozhodně bude na co dívat.

Do radotínské sportovní haly jsou zváni všichni příznivci volejbalu, každé úterý ve 20 hodin.

Jiří Jičínský

Více informací na:
www.radotinskakaliga.707.cz

Hráčky LCC druhé v Evropě

Letošní turnaj nejlepších ženských klubových týmů se po pražském prvním ročníku konal ve švýcarském Lenzerheide v druhém zářijovém víkendu 10 - 11.9. Do horského střediska v patnácti steh metrech se sjelo pět družstev, která bojovala o evropský klubový titul.

Příležitost obhájit loňský titul si nenechal ujít LCC Radotín, dále přijely Němky z Mnichova (Muenchen Rot-Weiss), Ho-



foto: www.prgsport.com

LCC pod alpskými velikány

landsko reprezentoval Domstad Devils, Švýcarsko pak Wittingen Wild Lacrosse a pětičlenná Wirrals Oxton, mladé dívky ze Severní Anglie.

Již základní část napověděla něco o síle jednotlivých týmů. Angličanky prošly prvním dnem bez ztráty kytičky poté, co v posledním zápase porazily do té doby také neporažený Radotín jasným rozdílem 10:4. Pro obhajující to však byla jediná porážka,

a tak nastoupily v prvním nedělním semifinále proti třetímu Mnichovu. Mnichovanky uhrály s anglickým týmem ve skupině nejlepší výsledek, a tak se dal očekávat zajímavý zápas. Radotínská děvčata vyrazila za křehkým postupem vedením 4 : 0, pak to však v jeho hře začalo trochu skřípat a Němky začaly dotahovat. Jeden a půl minuty před koncem vedly hráčky LCC již jen o branku 5 : 4, vítězství v poněkud nervózním závěru však uhájily. Ve druhém semifinále si Oxton snadno poradil se Švýcarskami z Wittingenu, takže finálové zastoupení bylo, co se týče národností, stejné, jako vloni. Radotín držel krok s mladými Angličankami polovinu první periody, pak začal mít Oxton navrch a jeho útočnice byly zastoupení často jen o jednu faulů. Oxton nakonec zvítězil 9:2 a odvezl si pohár do Anglie. Skupinou o třetí místo nejlépe prošly Němky, následované švýcarským Wittingenem a holandským Domstadem. Turnaj přinesl víkend plný lakrosu za krásného počasí v městečku obklopeném horami tycícími se kolem do výše téměř třech tisíc metrů.

z www.prgsport.com

Konečné pořadí : 1. Wirral Ostin (Anglie), 2. LCC Radotín, 3. Muenchen Rot-Weiss (Německo), 4. Wittingen Wild Lacrosse (Švýcarsko), 5. Domstad Devils (Holandsko)

První ročník evropské ligy jde do finále

Po úspěšném nultém ročníku Evropské lakrosové ligy („ELL“) se letos tento projekt ještě více rozrostl. Loňská koncepce krátkodobé soutěže šesti týmů rozdělených na základě draftu 148 hráčů z devíti zemí předčila předpoklady a očekávání organizátora, kterým je LCC Radotín.

První turnaj se odehrál v Bratislavě 10. - 11. září a hned následující víkend se hrálo v Radotíně. Předposlední soutěž se konala 15. až 16. října v plzeňské hale Na Košutce. S dosavadním průběhem se zatím nejvíce vyrovnaly týmy, v nichž tvoří základ hráči z LCC Radotín - LC Bizon Radotín a ELL Blue team. Další mužstva, která reprezentují Evropskou

lakrosovou ligu, jsou Prague Sports, ELL Orange, Old Dogs Plzeň a Bratislava Bats.

Program finálového dne ELL 22. října na stadionu u sokolovny v Radotíně je následující: od 13 a 14.30 hodin semifinále, v 16 hodin se hraje o 5. místo, od 17.30 o třetí pozici a konečné velké finále začíná v 19 hodin.

-mik-



foto: Ondřej Mika

Největší favorit ELL tým Bison Radotín

Státní svátek s badmintonem

Poslední zářijovou středu se v radotínské sportovní hale konal turnaj dětí v nejrýchlejší raketové hře - badmintonu, sportu, který je v poslední době na velkém vzestupu. Stále více a více se plní haly těmi, kteří propadli jeho kouzlu.

Dům dětí a mládeže Prahy 5 je jedním z těch, kteří v Radotíně napomáhají rozvoji tohoto sportu. Ve sváteční den, 28. září, tak byl zorganizován již třetí turnaj pro školáky, který tentokrát přilákal na třicet dětí převážně místních a z přilehlého okolí.

Hlavní organizátorka Anna Kindlová za



foto: Alena Mikelová

Radotínské badmintonové naděje

pomocí trenérů a hráčů badmintonového oddílu TJ SOKOL Radotín připravila soutěž pro čtyři skupiny dětí ve věku od 6 do 12 let. Za bedlivého dohledu rodičů i prarodičů děti bojovaly o krásné medaile, diplomy a ceny, které dodal právě „pětkový“ Dům dětí a mládeže. Řada dětí se turnaje zúčastnila již opakovaně, což je potěšující. Svědčí to o tom, že turnaj má smysl a že jsou děti, které i dnes dají přednost pohybu před televizí či počítačem. Pro některé to naopak bylo vůbec první setkání s takovou akcí, kdy se hraje jen za sebe, musí se bojovat o každý bod, a to vše bez pomoci rodičů. Mohli jsme vidět bojovné výkony, ale také slzičky po prohraném zápase.

Turnaj se vydařil, měl své vítěze i poražené. „Doufám, že pro řadu dětí to byl impulz začít se badmintonem a věřím, že se podobný turnaj podaří zorganizovat zase v příštím roce,“ říká Halka Bitmanová, trenérka mládeže ze Sokola Radotín. -jahe-

Amaterská volejbalová liga odstartovala

Již podeváté byla v září zahájena oblíbená celoroční soutěž pro smíšené amaterské volejbalové týmy. Ano, jde o Radotínskou volejbalovou ligu, do jejíhož letošního ročníku se přihlásilo hned jedenáct družstev. Ta se budou pravidelně utkávat na palubovce radotínské sportovní haly.

Nejsilnější zastoupení v soutěži má samo-



foto: Jiří Jičínský

Utkání v radotínské sportovní hale mezi hráči gymnázia a GoodLight

zřejmě Radotín. A to hned čtyřmi tradičními týmy, které s touto ligou putují již od samého začátku. Jednoznačně nejuspěšnější jsou reprezentanti gymnázia Oty Pavla - poslední dva ročníky suverénně vyhráli. Především díky produkci výborného, propracovaného volejbalu se i v celé historii soutěže pohybovali na čelních místech. Je velmi zajímavé sledovat postupné omlazování týmu a začleňování nových hráčů do sestavy.

Dalším reprezentantem Radotína je Ekont Eagles. Nelze si nepovšimnout, že jádro tohoto týmu se také rekrutuje z bývalých studentů gymnázia Oty Pavla a že mužstvem gymnázia v minulosti prošli. Loňská sezóna je zastihla ve skvělé formě. Díky bojovnému libivému pojetí hry si došli pro čtvrté místo, těsně pod stupně vítězů. Třetí do radotínské party je Old Stars Team. Také ten stál u zrodu soutěže a může se pyšnit úspěšnou historií, již postupně psala celá řada hráčů. Loňská sezóna se „Oldům“